
Industry Obstacles 

Manufacturers’ Strategies for Mitigating Risk

Smart Manufacturing Initiatives
in Consideration for Adoption

58% believe smart manufacturing is a key
to their organization’s future success

55% of industrial companies view technology
as a key solution to address workforce challenges
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The Acceleration of Smart Manufacturing Adoption

THE STATE OF SMART
MANUFACTURING
IN GERMANY IN 2022

Source: The 2022 State of Smart Manufacturing Report from Plex Systems, a Rockwell Automation company.
In this global survey, thousands of manufacturers communicated the need for agility, technology adoption, and improved 
processes to respond to market adversity.  Read more about the report.

https://www.rockwellautomation.com/de-de/capabilities/digital-transformation/state-of-smart-manufacturing.html

